





# సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ లో ఎక్కడ లోపం..?

- టీపీసీసీ ఆదేశాలు కూడా పట్టించుకోని సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ నేతలు
- బీఆర్ఎస్ నేతలు జగదీష్ రెడ్డి, కేటీఆర్ దిష్టిబొమ్మల దహనంలో 30 మంది పాల్గొనని వైనం
- సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ ఇంచార్జీ కేకే మహేందర్ రెడ్డి సైతం గైహాజరు
- పదవులు పొందిన లీడర్లు సైతం.. కార్యక్రమానికి రాని వైనం
- సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రం ధర్మాలో 30 మంది పాల్గొంటే.. 15 మంది పక్కా మండలాల వారే
- కాంగ్రెస్ పార్టీ బలోపేతంపై దృష్టి సారించిన కాంగ్రెస్ అధిష్టానం..
- సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ లో ఎవరికి వారే యమున తీరే
- రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అట్టర్ ప్లామ్..!



అధికారికంగా పిలుపునిచ్చిన కూడా సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో కానీ, నియోజకవర్గంలోని ఏ మండలంలో కూడా సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ ఇంచార్జీ కేకే మహేందర్ రెడ్డి హజరుకాకపోవడం రాజకీయంగా చర్చనీయం అవుతుంది. సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులు ఈ దిష్టిబొమ్మల దహనం కార్యక్రమానికి సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ ఇంచార్జీ కేకే మహేందర్ హజరుతున్నాడు. కానీ ఆయన హజరు కాలేదు. సమాచార లోపమా...? కాంగ్రెస్ పార్టీకి క్యాడర్ లేకపోవడమా.. మరోక కారణమో తెలియదు కానీ.. కేవలం 30 మంది ఈ ధర్మా కార్యక్రమానికి హజరయ్యారు. ఇందులో ముస్తాబాద్ మండలం నుంచి కాంగ్రెస్ నేత చక్రధర్ రెడ్డి తో ఐదుగురు, తంగళ్లపల్లి కాంగ్రెస్ లీడర్లు ఐదుగురు, ఇంతర మండలాల నుంచి ఐదుగురు హజరయ్యారు. మిగిలిన 15 మంది సిరిసిల్ల పట్టణం నుంచి హజరయ్యారన్న మాట. సిరిసిల్ల పట్టణ కాంగ్రెస్ లో ఎక్కడ లోపం జరుగుతుందో ఎవరికి అర్థం కావడం లేదు. అధికారిక కార్యక్రమాల్లో కూడా ఎక్కడ కాంగ్రెస్ క్యాడర్ కనిపించడం లేదు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత ఏవేంపై చైర్మన్ పోస్టులతో పాటు డైరెక్టర్ పోస్టులు కూడా చాలా మందికి కేటాయించారు. కనీసం పదవులు వచ్చిన వారు కూడా హజరైనట్లు కనిపించడం లేదు. కేవలం కాంగ్రెస్ సినియర్ నేత సంగీతం శ్రీనివాస్, ఏఎంసీ చైర్మన్ సుబ్బారావు, జిల్లా మహిళ అధ్యక్షురాలు కామని వనిత, నాయకులు గడ్డం సర్వయ్య, సూర దేవరాజు, ఆకునూరి బాలరాజు, కల్వూరి చందన, గడ్డం కిరణ్ తో పాటు ఒకరిద్దరు హజరయ్యారు. అధికార పార్టీ ఐ ఉండి.. రాష్ట్ర నాయకత్వం పిలుపునిస్తే.. జిల్లా కేంద్రంలో కనీసం 30 మంది కూడా హజరుకాకపోవడం ఎంతనీ వలుపురు చర్చించుకోవడం కనిపించింది. సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ లో నాయకులు ఏదైనా అత్యవసర పని వదిలి హజరుకాకున్నా

తమ క్యాడర్ ఐన కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటారు. కానీ ఇక్కడ అది కూడా లేకపోవడం తో కాంగ్రెస్ పార్టీ పరువు గంగలో కలిసినట్లయింది. 30 మంది కాంగ్రెస్ శ్రేణుల అందోళనకు 20 మంది పోలీసుల బందోబస్తు నిర్వహించడం కనిపించింది. తంగళ్లపల్లి కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షులు జలగం ప్రవీణ్ కుమార్(లోని) ని ఒక సంఘటనలో సిరిసిల్ల పోలీసులు ముందస్తు ఆరెస్టు చేస్తే ఆయన్ని చూడటానికి, పరామర్శించడానికి తంగళ్లపల్లి మండలం నుంచి 50 మందికి పైగా రాజాకు రావడం విశేషం. కనీసం అధికారిక ధర్మాలో 30 మంది లేకపోవడం శోచనీయం.

### సిరిసిల్ల పట్టణంలో లక్షా జనాబాలో కాంగ్రెస్ మెంబర్ షిప్ 1000 లేదా..?

సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలో పట్టణ జనాబాలో లక్షాకు పైగా ఉంటుంది. కాంగ్రెస్ నాయకులు వాల్టప్ మేసేజ్ పెట్టి కార్యక్రమానికి హజరుకండి అని చెప్పిన వార్లుకు పది మంది వచ్చిన ఈజిగా 39 వార్డులకు గాను 390 మంది హజరవుతారు. కాంగ్రెస్ పట్టణ కమిటీ మొత్తం హజరైన.. కనీసం 30 మంది దాటుతారు.. సిరిసిల్ల పట్టణంలో కాంగ్రెస్ కు కనీసం 1000 మెంబర్ షిప్ లేదా అనే అనుమానాలు కూడా వ్యక్తమవుతున్నాయి కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యక్రమాలను చూస్తే. ఏది ఏమైనా సిరిసిల్ల కాంగ్రెస్ లో గ్రూపు రాజకీయాలతో కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్దదిక్కు లేకుండా పోయారన్న ఆలోచనలు వస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ క్యాడర్ ను, కార్యకర్తలను సమన్వయం చేసే నాథులు కరువయ్యారని స్పష్టంగా అర్థమవుతుంది. ఎవరికి వారే మయున తీరే అన్న చందంగా ఎవరి పని వారు చేసుకుపోతున్నారు. దీంతో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు ఆయోమయంలో పడిపోతున్నారు. ఏమైనా కార్యక్రమం ఐన కనీసం ఫోన్ చేసి రండి అని చెప్పే వారు కరువవుతున్నారని పేర్కొంటున్నారు.



### వైద్యం అందించడంలో అలసత్వం తగదు..

**కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా**  
బలగం టీవీ, వేములవాడ

పేషెంట్లకు వైద్యం అందించడంలో అలసత్వం ప్రదర్శించవద్దని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా వైద్యులు, సిబ్బందిని ఆదేశించారు. సోమవారం వేములవాడ ప్రభుత్వ ప్రాథమియ ఆసుపత్రిని జిల్లా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేసి, ఆసుపత్రి లోని అన్ని విభాగాలను, రోగులకు సేవలు అందిస్తున్న తీరును క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించారు. ప్రతి విభాగాన్ని కలియ తిరిగి వైద్యులు, సిబ్బంది విధులు నిర్వహిస్తున్న తీరుని కలెక్టర్ పర్యవేక్షించారు. వైద్యులు, సిబ్బంది సమయపాటు పాటించాలని ఆదేశించారు. రిజిస్ట్రర్లు, డిప్ షిఫ్ట్, ఐపి వార్డు, పిడియోమీట్రిక్ వార్డు, ల్యాబ్, ఫార్మసీ, ఐసీయూ, డయాలసిస్ విభాగాలను పరిశీలించి, మీ సమస్య ఏమిటి? ఎక్కడి నుండి వచ్చారు? ఏ విధంగా వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారు అనే వివరాలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఆసుపత్రి భవన సమానాలో పేర్కొన్న విధంగా వార్డులు, గదులను సక్రమంగా వినియోగించాలని సూచించారు. పేషెంట్లకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. తనిఖీలో పర్యవేక్షకులు డా.పంచలయ్య, వైద్య సిబ్బంది, అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.



### కేసీఆర్, కేటీఆర్, జగదీష్ రెడ్డిల దిష్టిబొమ్మల దహనం

**బలగం టీవీ, ఎల్లారెడ్డిపేట**

రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఎల్లారెడ్డిపేట మండల కేంద్రంలో మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్, మాజీ మంత్రిలు కేటీఆర్, జగదీష్ రెడ్డిల దిష్టిబొమ్మలను ఆదివారం కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు దహనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు దొమ్మాటి సర్వయ్య మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం మారిన నాయకుల అహంకారం తగ్గటం లేదన్నారు అసెంబ్లీలో స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ ను అవమానించే రీతిలో మాట్లాడిన జగదీష్ రెడ్డిని అసెంబ్లీ నుంచి సస్పెండ్ చేస్తే తప్పమిటి అని అన్నారు. గతంలో మా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేలను ఎమ్మెల్యేలను మార్చలే తో అసెంబ్లీ బయట వరకు గెంటి వేయించిన ఉదంతాలను సమాజం మర్చిపోలేదన్నారు. బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ ఎమ్మెల్యేల ప్రవర్తన చూస్తుంటే ఇంకా అధికారంలో ఉన్నట్టే మాట్లాడుతుండడం రాజ్యాంగ విరుద్ధమన్నారు. కనీసం సమస్యలపై చర్చించే ప్రతిపక్షం హోదాను కూడా వారు స్వీకరించకపోవడం గమనార్హం అన్నాడు ఇప్పటికైనా బుద్ధి తెచ్చుకొని ప్రజల పక్షాన ప్రతిపక్ష పార్టీగా బాధ్యతాయంతంగా కొట్లాడడం నేర్చుకోవాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ గుండాది రామ్ రెడ్డి, డైరెక్టర్లు మింజిటి శ్రీనివాస్ యాదవ్ ,నారాయణరెడ్డి, చెట్టుపల్లి బాలయ్య, శ్రీకాంత్ రెడ్డి, నాయకులు షేక్ గాస్ వంగ గిరిధర్ రెడ్డి,చెన్నీ బాబు, గంట బుచ్చి గౌడ్, అనవేణి రవి, మల్లారెడ్డి ,దేవయ్య, రాజా నాయక్ ,పరశురాములు, బాలు యాదవ్, ఎల్లారెడ్డి, రమేష్ నారాయణ, రవి బండారు, బండారి బాల్ రెడ్డి, సంతోషి గౌడ్, పందిర్ శ్రీనివాస్, పాల్గొన్నారు.

### బాధితుల సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా గ్రీవెన్స్ డే..

- గ్రీవెన్స్ డే కార్యక్రమంలో 18 ఫిర్యాదులు స్వీకరణ..
- ఎస్సీ మహేష్. బి.గితే

**బలగం టీవీ, రాజన్న సిరిసిల్ల**

ప్రజల వద్ద నుండి ఫిర్యాదులు స్వీకరించి సమస్యల పరిష్కారమే లక్ష్యంగా బాధితులకు సత్వర న్యాయం చేయడానికి ప్రతి సోమవారం జిల్లా పోలీస్ కార్యాలయంలో గ్రీవెన్స్ డే నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఎస్సీ మహేష్. బి.గితే అన్నారు. సోమవారం సిరిసిల్ల జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ కార్యాలయంలో గ్రీవెన్స్ డే నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బాధితుల నుండి ఫిర్యాదులు స్వీకరించారు. అసంతరం ఎస్సీ మహేష్. బి.గితే మాట్లాడుతూ ప్రజలకు పోలీస్ సేవలు మరింత చేరువ చేయడమే లక్ష్యంగా, ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించే విధంగా కృషి చేయడం జరుగుతుందని అన్నారు. పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది పోలీస్ స్టేషన్ కి వచ్చిన ఫిర్యాదుదారులతో మర్యాదపూర్వకంగా ప్రవర్తించి, వివరాలు, ఫిర్యాదులు స్వీకరించి, అవసరమైతే క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి చట్ట ప్రకారం బాధితులకు న్యాయం జరిగే విధంగా చూడాలన్నారు. తద్వారా ఫిర్యాదుదారునికి పోలీస్ శాఖపై భరోసా, సమ్మతం కలుగుతుందన్నారు. గ్రీవెన్స్ డే లో వచ్చిన ఫిర్యాదులు ఆన్ లైన్ లో పొందుపరుస్తూ ఏ మేరకు పరిష్కారం అయ్యాయో ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షించుకుంటూ ప్రజలకు మరింత సమర్థవంతంగా సేవలందించడం జరుగుతుందని అన్నారు. గ్రీవెన్స్ డే ద్వారా ప్రజలు నేరుగా తమ సమస్యలను అధికారుల దృష్టికి తీసుకురావడం ద్వారా సాధ్యమైనంత త్వరగా వాటిని పరిష్కరించేలా చూస్తామని తెలిపారు.



### అర్జీలకు సకాలంలో పరిష్కారం చూపాలి

**కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా**  
బలగం టీవీ, రాజన్న సిరిసిల్ల

ప్రజావాణిలో వచ్చే అర్జీలకు సకాలంలో పరిష్కారం చూపాలని కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా ఆదేశించారు. జిల్లా సమీకృత కార్యాలయాల సముదాయంలోని ఆడిటోరియం లో సోమవారం ప్రజావాణి నిర్వహించి, ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను కలెక్టర్, అదనపు కలెక్టర్ ఖీమ్మా నాయక్ స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సందీప్ కుమార్ ఝా అర్జీలు తీసుకుని సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. మొత్తం 113 దరఖాస్తులు వచ్చినట్లు అధికారులు తెలిపారు. ప్రజావాణిలో డిఆర్డీ. శేషాద్రి, ఆయా శాఖల ఉన్నతాధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

